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Francouzský velvyslanec Pierre Lévy navštívil Klementinum 
 
Praha, Klementinum: Velvyslanec Francie v České republice Pierre Lévy s chotí 
navštívili v pátek 20. dubna v dopoledních hodinách prostory Národní knihovny 
v Klementinu. 
 
Francouzský velvyslanec s manželkou Marií-Sophií započali svou návštěvu v expozici 

gobelínových replik tzv. pařížského zlomku Dalimilovy kroniky, vystavených při příležitosti 

výročí jeho pořízení do archivů Národní knihovny ČR, která rukopis získala před sedmi lety 

dražbou pořádanou společností Piasa v pařížské aukční síni Drouot Richelieu. Ve Výstavním 

sále Galerie Klementinum obdivoval pár také uměleckou kopii latinsky psaného a bohatě 

iluminovaného textu. Objev fragmentu je navíc úzce spjatý s domovskou zemí velvyslance, 

neboť rukopis se po generace nacházel v majetku francouzské rodiny, než si její členové 

uvědomili hodnotu spisu a nabídli jej do aukce.  

Z aktuální výstavy se hosté vydali do Zrcadlové kaple zasvěcené Zvěstování Panny Marie 

a do Barokního knihovního sálu, v němž je uloženo 27 500 svazků z fondu Národní 

knihovny. Oba si se zájmem prohlédli rovněž historické geografické a hvězdné glóby 

uprostřed místnosti. Prohlídka pokračovala do Haly služeb, kde si uživatelé půjčují knihy, a 

do Všeobecné studovny v prostorách bývalého letního refektáře jezuitské koleje u sv. 

Klimenta. Lévyovi zavítali i do studovny Hudebního oddělení, která coby původní starý 

matematický sál též oplývá bohatou výzdobou. Diplomatičtí hosté se prošli ještě po 

Křižovnické chodbě a celou exkurzi zakončili na čerstvém vzduchu Révového nádvoří. 
 
 
         Irena Maňáková 
                                                                                                      Národní knihovna ČR 
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Francouzský velvyslanec s chotí si prohlížejí uměleckou kopii pařížského zlomku Dalimilovy kroniky. 
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Francouzský velvyslanec s chotí v Barokním knihovním sále. Foto: NK ČR 


